
Zářící text 

http://gimp.4fan.cz/zarici-text 

 

Je třeba si stáhnout Line Design brushes (https://qbrushes.net/line-design/). Nakopírujeme soubor 

s příponou .abr do složky se stopami (Tento počítač/Users/složka s názvem uživatele/.gimp-2.8 

(záleží na verzi)/brushes). 

 

Vytvoříme nový obrázek. Obarvíme na černo pomocí nástroje Plechovka (Panel nástrojů). 

Vytvoříme novou vrstvu s názvem modrý přechod, nastavíme Průhlednost. 

Mísení -> Přechod nastavíme na Deep Sea 

Kurzor umístíme k levé straně nahoru a táhneme do pravého spodního rohu jako na obrázku. 

   ->  

Vytvoříme kopii vrstvy pomocí ikonky dvou monitorů v okně vrstvy. 

Novou vrstvu překlopíme vodorovně pomocí nástroje Překlopení (Panel nástrojů) – Typ 

překlopení nastavíme na Vodorovně. 

Vrstvu obarvíme. Barvy -> Obarvit a nastavíme barvy, jaké chceme. 

 

Vrstvě nastavíme režim Součet nebo Přidávání (záleží na verzi programu). Krytí nastavíme cca 

na 30. 

Přepneme se na prostřední vrstvu a krytí nastavíme asi na 28. 

Jsme na prostřední vrstvě. Použijeme nástroj Text s přiměřeně velkým písmem – cca 100. 

Nastavíme písmu bílou barvu a napíšeme nějaké slovo. 

http://gimp.4fan.cz/zarici-text
https://qbrushes.net/line-design/


 

Použijeme nástroj Zarovnání. Klikneme na text a pak na Zarovnat střed cíle (viz obrázek). 

 

Vrstvu s textem posuneme úplně nahoru a text zarovnáme znovu tentokrát na střed. Viz obrázek: 

nejprve šipky v červeném kolečku pak šipky v modrém kolečku. 

 

Jsme pořád na vrstvě s textem.  

V Panelu nástrojů nastavíme Obdélníkový výběr. Přejdeme do okna Vrstvy. Klikneme na vrstvu 

s textem pr. tl. myši -> Alfa do výběru. Vrstvu s textem zneviditelníme (klikneme na očičko a 

vrstva se schová). 

Vytvoříme novou vrstvu s názvem text1 (vše necháme nastaveno, jak je). 

Vybereme nástroj Mísení (Panel nástrojů), vybereme přechod Full saturation spectrum a 

obarvíme tím text. 

   ->  



Vytvoříme další vrstvu s názvem text2 a text obarvíme pomocí Plechovky (Panel nástrojů) na 

bílo. 

Vytvoříme třetí vrstvu s názvem text3 a text obarvíme na černo. 

Vrstvy text3 a text2 zneviditelníme. Přepneme se na vrstvu text1. Vybrat -> Nic. 

Filtry -> Rozmazat -> Gaussovské rozostření. Poloměr rozostření (Vodorovně i Svisle) 

nastavíme na 10. Budiž. Text se rozmázne. 

Přepneme se na vrstvu text2, zviditelníme ji. Pak Filtry -> Rozmazat -> Gaussovské rozostření 

-> Poloměr rozostření (oboje) nastavíme na 5. Text se lehce rozmázne. 

Přepneme se na vrstvu text3, zviditelním ji a Režim vrstvy nastavíme na Překrývání. 

Použijeme nástroj Štětec, stopu nastavíme na Line_Brushes_by_Skeedio.abr-004. Velikost stopy 

by měla být nastavena tak, aby překryla celý obrázek. Stopa bude v barvě obrázku pozadí. 

Poté vytvoříme novou vrstvu s názvem Pozadí2. Barva popředí bílá, barva pozadí černá. 

Použijeme štětec a vytvoříme tentokrát bílou stopu na tu barevnou. Pak této vrstvě nastavíme 

Režim na Překrývání. 

Hotovo. 

 

 

 

 

 


